深圳市怡亚通供应链股份有限公司 关于公司为控股子公司重庆高乐贸易发展有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

1、深圳市怡亚通供应链股份有限公司(以下简称"怡亚通"或"公司") 于2021年3月22日召开了第六届董事会第四十次会议,最终以7票赞成、0票反对、 0票弃权通过了《关于公司控股子公司重庆高乐贸易发展有限公司向中国光大银 行股份有限公司重庆分行申请综合授信额度,并由公司为其提供担保的议案》, 具体内容如下:

因业务发展需要,公司控股子公司重庆高乐贸易发展有限公司向中国光大银 行股份有限公司重庆分行申请总额不超过人民币1,000万元的综合授信额度,授 信期限为一年,并由公司为其提供连带责任保证担保,担保期限不超过三年,具 体以合同约定为准。

2、上述担保事项尚需提交公司股东大会审议通过后方为生效。

二、被担保人基本情况

公司名称: 重庆高乐贸易发展有限公司(以下简称"重庆高乐")

统一社会信用代码: 91500103709338420E

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 何永畅

成立时间: 2001年2月26日

注册地址: 重庆市渝中区枇杷山正街136号10楼1004号

经营范围:许可项目:食品经营(仅销售预包装食品)(依法须经批准的项

目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或

许可证件为准)一般项目: 预包装食品销售(不含冷藏冷冻食品); 特殊食品销售(特殊医学用途配方食品销售、婴幼儿配方乳粉销售、其他婴幼儿配方食品销售)(按许可证核定范围及期限从事经营); 销售: 初级农产品、日用百货、服装、鞋、帽子、家用电器、五金交电、化工产品(不含化学危险品)、装饰材料(不含危险化学品)、建筑材料(不含危险化学品)、汽车配件、摩托车及零部件、办公用品;普通货运(须经审批的经营项目,取得审批后方可从事经营);企业管理咨询;企业营销策划。『依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动』(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

重庆高乐目前注册资本为人民币1,000万元,公司持有其60%的股份,为公司的控股子公司。

重庆高乐最近-	-年又-	一期的主要财务指标:
上 /いられた	1 / <	

科目	2019 年度财务数据 (单位:人民币/万元)	2020 年三季度财务数据 (单位:人民币/万元)
资产总额	11, 343. 82	4, 878. 81
负债总额	10, 178. 13	3, 691. 88
净资产	1, 165. 69	1, 186. 93
营业收入	31, 132. 34	17, 400. 14
净利润	38. 44	21. 24
资产负债率	89. 72%	75. 67%

三、累计对外担保数量逾期担保的数量

截止公告日,公司及子公司之间的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币3,283,051万元(或等值外币),实际担保金额为人民币1,146,726.10万元,合同签署的担保金额为人民币2,095,980.33万元(或等值外币),系合并报表范围内的公司及子公司之间的担保,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产593,142.31万元的353.37%,其中逾期担保数量为0元。

截止公告日,公司及子公司为除公司合并报表范围内的公司提供担保的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币 165,488.50 万元,实际担保金额为人民币 36,691 万元,合同签署的担保金额为人民币 73,050 万元,以上合同签署的担

保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产 593, 142. 31 万元的 12. 32%。

公司将严格按照中国证监会证监发[2003]56 号文《关于规范上市公司与关 联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120 号文 《关于规范上市公司对外担保行为的通知》的规定,有效控制公司对外担保风险。

四、备查文件

《深圳市怡亚通供应链股份有限公司第六届董事会第四十次会议决议》

特此公告。

深圳市怡亚通供应链股份有限公司董事会 2021年3月22日